

## Kam s tekstilnimi izdelki, ki se ne uporabljajo več?



Tekstilni odpadki so poleg elektronskih najhitreje rastoča vrsta odpadkov. V skladu z evropsko direktivo je, od 1. januarja 2025, tudi v Sloveniji obvezno ločeno zbiranje odpadnega tekstila, ki ga ni več dovoljeno odlagati med mešane komunalne odpadke. Namen nove ureditve je povečati recikliranje in ponovno uporabo tekstila ter zmanjšati njegovo odlaganje na odlagališčih ali sežiganje. Z ločenim zbiranjem in oddajo bo omogočena ponovna uporaba ali reciklaža številnih materialov, ki jih je mogoče pridobiti iz odpadnega tekstila. S tem se tudi usmerja k pomenu ločevanja odpadkov in večji odgovornosti za varovanje okolja.

V občini Sevnica je na voljo več načinov ravnanja z odpadnim tekstilom:

- **Oddaja humanitarnim organizacijam:** Še uporabna in čista sezonska oblačila, obutev, hišni tekstil podarite organizacijam kot na primer Rdeči križ Sevnica, ki ima Glavnem trgu 27 postavljen namenski zabojnik za tekstil. Priporoča se oddaja v vrečkah in le sezonskih kosov, da se oblačila ne starajo v skladiščih.
- **Oddaja zavetiščem za živali:** veseli so rjuh, prevlek za posteljnino, odej in brisač. Priporoča se, da se z izbranim zavetiščem dogovorite kaj želijo, da lahko vse donacije koristno uporabijo.

## OBVESTILA UPORABNIKOM

### • Oddaja v Zbirni center za odpadke Sevnica

**Uporaben tekstil** lahko prinesete v zavezanih vrečkah ali KNOFcycle box-u, kamor odložite oprana in lepo ohranjena oblačila za odrasle, ohranjene torbe, usnjene čevlje in modne dodatke v dobrem stanju.



**Natančna  
navodila lahko  
skenirate preko  
QR kode.**

**VEČ INFO: 06 861 29 89, knofcycle@knof.si**

Ostala oblačila (manj kvalitetna odrasla in otroška oblačila) ter hišni tekstil (posteljnina, rjuhe, brisače, kuhinjske krpe, prte) pa dostavite v vrečkah in se oddajo registriranim prevzemnikom v nadaljnjo predelavo.

V Zbirni center za odpadke se dostavlja tudi čevlje, torbice, klobuke, pasove, plišaste igrače, vzglavnike, odeje, tepihe, zavese in različno peno, vendar obvezno ločeno od oblačil in tekstila.

Vedno nas lahko v primeru dodatnih vprašanj tudi pokličete na tel. št. **07/81 64 714**.